JlomalirHee 3agaHucCs

[Tap. 335. 3ammcu No

35.2(B),

Ne 35.3(a),
Ne 35.5(B,r),
Ne 35.6(r),
No 395.7(a)



Cunran CKOpeu

4 15
16 25




YMHOXUTHh YUCIIMTEIb U 3HAMEHATCIIb
npoou Ha 2, 3

Lo
~ 27478



DopMyJIbl COKPALIEHHOTO
YMHOKECHHUSA

a’-b’=(a-b)(a+b);

a’ —b’ =(a-b)(a’*+ab+b);

a’ +b® =(a+b)(a’-ab+b°);
a’+2ab+b* (a + by
a’-2ab+b’= (a—b)?



Bepro — HE Bepro

1.2-x )Y =4—-4x+x°
2.(y+3)(y+3)=y" -9
3.(s+3)" =s"+65+9

44> =25=(-5)(t+5)
5.9+79)" =81+ y°




PaBHBIC 1poOH?

31122413
6°3'2°'54°8°4°9




PaBHEIEC 1po0Ou




OCHOBHOE CBOMCTBO ApOOM







OmnpenencHue

AnreOpanyeckor ApoObI0 HAa3BIBAIOT
oTHoIeHne MHorowicHoB P u Q, T.

c. P/Q.

— MHuoroujieH P = yuciaureinn
Muorowied Q —3HamMmeHarelb

10



HccaenoBarenbckasl padora

x’y X 17
Xy’ 4 29

Xy X 16
Xy’ 2° -3 46
{ s°—s 97

89 0 6




ccnenoBarensckas padora

y 2 43

4L 7 O 43

5 b X 3
a’b’ 16

6 J X—Y !
0 X—y 6



Qi3 AT

KoneHo — 10K0Th

Kynak — peOpo = 1a10Hb



[TonpoOyii pemu!

Ne35.2(a), 35.3(B),

35.4(6,8), 35.5(a,0)



Pediekcus

Ne Bonpoc Ja | Hem | 3ampyousaioce
omeemumob
1 3Har0 g1 au popmyJibl
COKPALLIEHHOT0 YMHOKEeHU S ?
2 YMmero i 1 IPUMEHSITh UX NPH
COKPAIIICHUH AJIredpanvecKux
apooei?
3 CMmory Jii s COKpaimarb Apoou
CaAaMOCTOSITEJIbHO?
4 Kaky1o s1 0bI OLICHKY MOCTaBUJI

ce0e 3a ypok?

15



SO o



